## В Тверской области перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в причинении побоев 10-летнему ребенку

Следственными органами Следственного комитета по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении капитана юстиции - следователя следственного отдела при ОВД по Торжокскому району, обвиняемого в причинении побоев 10-летнему мальчику (ч. 1 ст. 116 УК РФ). Следствием установлено, что в августе 2010 года малолетняя дочь обвиняемого пожаловалась отцу, что на улице ее оплевал соседский мальчик. Найдя обидчика дочери на одной из улиц города Торжка, капитан юстиции нанес ему рукой удар по лицу. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/546722